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公安委員会定例会議(第24回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和３年９月22日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後５時20分 

 

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、五葉委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   ヒグラシの鳴き声もすっかり聞こえなくなり、秋の全国交通安全運動期

間が始まりました。 

この９月中、特に心に残ったのが、東京パラリンピックであり、アスリ

ートたちの奮闘する姿に感銘を受けました。童謡詩人金子みすゞは、代表

作の一つ「私と小鳥と鈴と」の中で、「みんなちがって、みんないい」と

うたっていますが、私も、人権教育に携わった者の一人として、多様性を

認め合う気運が、パラリンピックを機に更に盛り上がっていくことを願っ

ています。 

   本部長は、着任された際、職員に対し、社会的弱者が被害者となりうる

事案にも触れつつ、「県民視点で警察の姿勢を考えることが重要である」

と訓示していますが、どのような相手に対しても、決めつけや思い込みを

せず接していくことは重要だと考えます。また、「全ての職員が、階級を

問わず、持ち場を問わず、皆それぞれ自らが光となり周りを照らす（一隅

を照らす）組織の宝であり、敬愛の念を持って互いに接することが特に重

要である」との訓示は、まさにそのとおりではないかと思います。 

   職員の皆さんには、本部長を先頭に、優しくて強い愛媛県警察を築いて

いただきたいと思います。愛媛県公安委員会としましても、県民の安全・

安心を守るとの思いは愛媛県警察と同じであり、法の求める役割をしっか

りと果たしつつ、共に悩み、喜び、サポートしていきたいと考えています。 

 

２ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

総務室から、令和３年第23回公安委員会定例会議の会議録について伺
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いがあり了承した。 

  ⑵ 警察署協議会委員欠員補充候補者の決定 

    総務室から、警察署協議会委員欠員補充候補者の決定について報告が

あり了承した。 

  ⑶ 公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答について伺いが

あり了承した。 

  ⑷ 個人情報開示請求にかかる全部開示及び部分開示 

    総務室から、個人情報開示請求にかかる全部開示及び部分開示につい

て伺いがあり了承した。 

  ⑸ 審査請求にかかる諮問に対する答申 

    総務室から、審査請求にかかる諮問に対する答申について報告があり

了承した。 

  ⑹ 禁止命令実施結果 

    生活安全部から、禁止命令実施結果について報告があり了承した。 

  ⑺ 聴聞実施結果 

    生活安全部から、聴聞実施結果について報告があり了承した。 

  ⑻ 古物営業法施行細則の一部改正 

    生活安全部から、古物営業法施行細則の一部改正について伺いがあり

了承した。 

  ⑼ 自動車の使用制限に関する事務処理要領 

    交通部から、自動車の使用制限に関する事務処理要領について伺いが

あり了承した。 

  ⑽ 交通規制の実施 

    交通部から、交通規制の実施について伺いがあり了承した。 

  ⑾ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果20件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。 

 

３ 報告事項 

 ⑴ モバイル回線を利用した駐在所へのネットワーク整備 

   総務室長から、令和４年１月１日から運用開始となる、モバイル回線

を利用した駐在所へのネットワーク整備について報告があった。 
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   委員から、「セキュリティ面は万全を期していただきたい」との発言

があった。 

   委員から、「駐在所にネットワークが整備されることで業務の効率化

にも繋がると思う。セキュリティ面を含め、利用にあたっての研修もし

っかりと行っていただきたい」との発言があった。 

 ⑵ 令和３年度警察官等採用試験の申込状況 

   警務部長から、令和３年度警察官（高校卒程度）等採用試験の申込状

況について報告があった。 

   委員から、「よい人材の確保に努めていただきたい」との発言があっ

た。 

 ⑶ 交通重大事故抑止３か月対策及び歩行者向け「横断歩道安全・安心強

化月間」の実施 

   交通部長から、交通重大事故抑止３か月対策（第４期（10月～12月））

及び歩行者向け「横断歩道安全・安心強化月間（10月１日～31日までの

１か月間）」の実施について報告があった。 

   委員から、「運転手が適度な緊張感を持ち続けることができるような

取組を、引き続き推進していただきたい」との発言があった。 

   委員から、「高齢者が対象となる事故も依然発生しており、引き続き

各種対策をとっていただきたい」との発言があった。 

 ⑷ 初任科生卒業式の実施 

   警察学校長から、初任科第180期（短期課程）の卒業式の実施予定（９

月28日）について報告があった。 

 ⑸ 特定抗争指定暴力団等の指定に係る期限 

   刑事部から、特定抗争指定暴力団の指定に係る期限について報告があ

った。 

 ⑹ 損害賠償事案の知事専決処分 

   警務部から、損害賠償事案の知事専決処分について報告があった。 

 ⑺ 現場対応要領 

   生活安全部から、現場対応要領について報告があった。 

 

４ その他 

  本部長から、「委員説示のとおり、職務を遂行するにあたり人権意識は

大変重要と考えている。社会的弱者の中には、被害を訴えることができな

い人もおり、こうした被害者を保護し被疑者を検挙できるのは警察のみで
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あることを念頭に、適切に権限を行使していきたい」、「警察学校には“初

心不可忘”と刻まれた石碑があるが、これは学生のみに向けられた言葉で

はなく、我々にも向けられた言葉であると感じている。学生にも訓示した

が、特に若手職員には、その道のプロとなり最後までやり抜いてほしいと

考えている」との発言があった。 

以 上 


